
ВІДГУК
на освітню програму «Культурологія: ґендерні дослідження» 

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 034 Культурологія, галузь знань 03 Гуманітарні науки

Магістерські програми з культурології реалізуються нині в багатьох 
закладах вищої освіти України. Водночас освітня програма «Культурологія: 
ґендерні дослідження» Східноукраїнського національного університету імені 
Володимира Даля, що спрямована на підготовку фахівців, здатних 
відстоювати рівні права і можливості жінок і чоловіків, аргументовано 
інтерпретувати розмаїття комунікацій та візуальних практик з урахуванням 
аспектів тендерної рівності та інклюзивності, є унікальною.

Цілі та завдання рецензованої освітньої програми цілком узгоджені з 
сучасними напрямами розвитку гуманітарного знання, з потребами та 
попитом на фахівців з культурології, зокрема на Луганщині.

В освітній програмі «Культурологія: ґендерні дослідження» враховані 
вимоги Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня за 
спеціальністю 034 «Культурологія». В той же час, характерною особливістю 
цієї програми є її максимальна інклюзивність та націленість на реалізацію 
принципу рівних можливостей шляхом уведення до культурного процесу 
жіночого досвіду і жіночого голосу, зокрема, шляхом додавання до 
культурної спадщини маловідомої («прихованої») історії вчених, мисткинь, 
письменниць, правозахисниць, які зробили вагомий внесок у розвиток 
відповідних сфер культури; наявність курсів, що викладаються англійською 
мовою.

Програма узгоджена зі Стратегією розвитку СНУ ім. В. Даля як центра 
інновацій в регіоні і враховує сучасні прагнення регіону до забезпечення 
реальної тендерної рівності та пропорційного культурного розвитку.

Це підкреслює суттєве соціальне значення програми для формування 
нової генерації ефективних кадрів, лідерів у сфері науки про культуру, які 
стануть в авангарді здійснення необхідних країні реформ в галузі культурної 
політики. Особливий акцент в програмі зроблено на формуванні навичок 
фахового застосування сучасних інформаційних технологій, здатності до 
інноваційної діяльності.

Таким чином, вважаю, що рецензована освітня програма є 
перспективною для формування фахівців у сфері культури і її слід 
рекомендувати до впровадження у Східноукраїнському національному 
університеті імені Володимира Даля.
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